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一.填空题（共5题，每空1分，共14分）

1.带传动中，带上受的三种应力是      应力，      应力和      应力，最大应力等于                   ，它发生在                                         处，若带的许用应力小于它，将导致带的              失效。

2．按标准中心距安装的渐开线直齿圆柱标准齿轮，分度圆与          重合，啮合角在数值上等于       上的压力角。

3.为了提高蜗杆传动的效率，应选用     头蜗杆；为了满足自锁要求，应选
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=      。
4.内径d=20mm的轴承，其内径代号为     ，内径d=15mm的轴承，其内径代号为     。5.设计键联接时，普通平键的宽度ｂ和h根据      查标准（表）确定，其公称长度L根据      长度确定，并小于2倍轴径。

二.选择题（共10题，每题2分，共20分）

1．平面连杆机构的行程速比系数值的可能取值范围是______。

A  0≤K≤1     B  0≤K≤2      C  1≤K≤3    D  1≤K≤2 
2．在设计铰链四杆机构时，应使最小传动角γmin_______。

A  尽可能小一些    B  尽可能大一些   C  为0   D  45 

3．渐开线上某点的压力角是指该点所受正压力的方向与该点      方向线之间的锐角。

A 绝对速度    B 相对速度    C 滑动速度    D 牵连速度 

4.在轮中，至少有一个齿轮的轴线绕着某一固定轴线运转的轮系称为      。
A.周转轮系    B.定轴轮系    C.复合轮系    D.行星轮系

5.用来把两轴联接在一起，而只有在机器停车后两轴才能接合与分离的装置叫做      。

A.离合器    B.制动器    C.联轴器    D.减速器

6. 尖顶从动件凸轮机构中，基圆的大小会影响            。

A  从动轮的位移   B  从动件的速度    C  从动件的加速度   D 凸轮机构的压力角

7.带传动中，v1为主动轮圆周速度.v2为从动轮圆周速度.v为带速，这些速度之间存在的关系是        。

A.v1=v2=v    B.v1＞v＞v2    C.v1＜v＜v2    D.v1=v>v2
8.设计键联接的几项主要内容的顺序是
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。

A : b-a-c-d  ;   B : b-c-a-d ;   C : a-c-b-d;    D: c-d-b-a;

其中a是按轮毂长度选择键长；b是按使用要求选择键的主要类型；c是按轴的直径选择键的剖面尺村寸；d是对键进行必要的强度校核；

9.平面四杆机构有无急回特性取决于_________的大小。

A 压力角
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      B 螺旋角
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      C 传动角
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     D 极位夹角
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10、设计链传动时，链节数最好取_______。

A、偶数   B、奇数   C、质数   D、链轮齿数的整数倍
三. 试举出齿轮传动主要失效形式其中的三种形式。（6分）
四.计算下列两机构的自由度，指出局部自由度，复合铰链和虚约束，并分析其是否具有确定运动。（16分）
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五、已知：斜齿轮与蜗轮蜗杆组成的传动系统，斜齿轮1的旋向及转向如图示，为使Ⅱ轴受力合理，求：（1）定出Ⅱ轴和蜗轮的转向；（2）定出斜齿轮2、蜗杆及蜗轮的旋向；（3）绘出斜齿轮2和蜗杆的受力方向。（11分）
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六.下图示轮系中，已知1轮转向n1如图所示。各轮齿数为：z1＝20，z2＝40，z3＝15，z4＝60，z5＝z6＝18，z7＝1（左旋蜗杆），z8＝40，z9＝20。若n1＝1000r/min，齿轮9的模数m＝3mm，试确定：各轮转向，齿条10的速度v10，齿条移动方向（可在图中用箭头标示）。（13分）
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七、 一对标准直齿圆柱齿轮传动中，
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、e、s、a的值。（10分）
八 、下图所示的周转轮系中，设已知Z1=100，Z2=101，Z2‘=100，Z3=99，试求传动比iH1。   （10分）
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